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Hogyan lehet gyermeke sikeresebb a tanulásban?  

Az Ön gyermeke is olvasási problémákkal küszködik? Lassan, kínlódva olvas, nehezen 
érti meg a leírt szöveget? Az egyszerű feladatok megoldása is hosszú időt vesz igénybe? 
Gyermeke nem buta, sőt, bizonyos területeken kifejezetten tehetséges, mégis csak 
kudarcok érik az iskolában? Ön is fél attól, hogy gyermeke rossz eredménnyel végzi 
el az iskolát, és ezért az életben is sikertelen lesz?

Ma már nem ismeretlen probléma a diszlexia és a diszkalkulia, az olvasási és 
a számolási zavar. Egyes becslések szerint a gyerekek harmada szenved a tanulási 
nehézségektől és a következtében kialakuló magatartászavartól, rossz iskolai eredményektől, 
a társas kapcsolatok problémáitól. 

A diszlexia következtében a gyerekek nagyon nehezen tanulnak meg olvasni és írni, 
és ezért az iskolában sikertelenek. Ha a diszlexia kezeletlen marad, gyermekét nem 
a képességeinek megfelelő középiskolába veszik majd fel, és biztos, hogy nem tud 
felsőfokú végzettséget szerezni.

Az Ön - gyermeke sorsáért, jövőjéért felelős szülő - feladata biztosítani azt, 
hogy gyermeke a megfelelő fejlesztésben részesüljön, és a diszlexia ne maradjon 
kezeletlen.


	>> Tudta?

	Minél később kezdik el kezelni a diszlexiás gyermeket, annál nehezebb a diszlexia 
	javítása. A helytelen, de hosszú idő alatt rögzült gyakorlat nehezebben változtatható 
	meg. A jó olvasás megtanítható lépésről lépésre, az elrontottat visszabontani 
	már jóval nehezebb. 



Mi a kezeletlen diszlexia következménye?

Ha elhanyagolja a diszlexia és a tanulási zavar kezelését, gyermeke lényegesen 
a képességei alatt fog teljesíteni az iskolában. Az olvasási képesség gyengesége 
miatt az írásbeli számonkérések értékelhetetlenek lesznek, és a szóbeli feleletei 
is az elvárható szint alatt maradnak, hiszen csak az órai emlékeire támaszkodhat.



	Leginkább azt tartom jónak a cikkekben, hogy olvasmányosak, 
	könnyen értelmezhetőek az információk. Nagyon jók a játék tippek, melyeket szülőként 
	tudok hasznosítani a gyermekemmel való foglalkozás során. Köszönet! 

	Harnosné Kántor Tünde 



A gyenge iskolai eredmények önbizalomhiányhoz, önértékelési zavarokhoz, esetenként 
depresszióhoz vezetnek. A diszlexiás gyerekek között az átlagosnál 73%-kal gyakrabban 
fordul elő szorongás, frusztráció és neurotikusság, valamint ezek hatására kialakult 
magatartási probléma. Gyakori az agresszió, a bohóckodás, vagy a vakmerőség, bármi, 
amivel a gyermek kitűnhet társai közül. A diszlexia következtében legtöbbször a 
figyelem és az emlékezet zavarai, a kudarckerülés és a visszahúzódás is megjelenik. 
A sorozatos kudarcélmények hatására a gyermek egyre inkább butának tartja magát. 
A diszlexia problémájával küzdő diákok közösségen belüli helyzete gyakran nagyon 
rossz, sokuk kirekesztett. 


	De jó lett volna mindezt tudnom így összefoglalva 4 évvel 
	ezelőtt, mikor a fiam 5 évesen egy ceruzát sem volt hajlandó kézbe venni, nem 
	hogy rajzoljon! De így is sokat tanultam belőle. 

	János Judit



Nem múlik el nyomtalanul!

A gyermekkori problémák természetesen felnőttkorban is éreztetik hatásukat: mivel 
a kezeletlen diszlexia kínszenvedéssé teszi a tanulást, a diszlexiás diák hamar 
félbehagyja az iskolát és olyan szakmát választ, ahol az olvasás és az írás elkerülhető. 
Ez szerencsés esetben valószínűleg valamilyen művészi jellegű tevékenység - zene, 
grafika, szobrászat - lesz, rosszabb esetben alacsony bérezésű fizikai munka. A 
diszlexia súlyosan növeli a pszichés probléma kialakulásának esélyét is: a lelki 
betegségben szenvedők között 93 százalékkal több, tehát majdnem kétszerannyi diszlexiást 
találtak, mint az átlagos népességben. 


	Mindenki számára érthetően vannak a levelek megfogalmazva. 
	Jó, hogy az ember ráismer a saját gyereke problémáira, és hogy megtudhatja hogy 
	szülőként hogyan tud neki segíteni. Színesek, érdekesek a levelek. 

	Kecskésné Erdei Róza 



Hogyan küzdhető le a diszlexia? 

Elsősorban az olvasáshoz szükséges készségeket kell kialakítani: mozgásfejlesztés, 
látás, hallás, tapintás, beszédkészség fejlesztése, a betűk pontos ismerete, megkülönböztetése, 
összeolvasás tanítása, a szó- és a mondatolvasási készség kialakítása.

A diszlexiás gyermekekkel szakemberek foglalkoznak, logopédus, fejlesztő pedagógus 
segíti a diszlexia leküzdését. 


	Sokféle hírlevelet kapok a ládámba, de őszintén megvallom, 
	hogy az Ön levelét mindig örömmel várom. És ezt nem a módfeletti udvariasság 
	mondatja velem, hanem mert mindennapi problémáinkat fogalmazza meg hírleveleiben.
	

	Bíró Júlia



Hogyan fejlesztheti az olvasási képességet otthon?

A szakemberrel való tanulás mellett is szükség van az otthoni gyakorlásra.


Ebben szeretnék Önnek segíteni. 

Tudom, milyen nehéz munkát jelent gyermeke fejlesztése, tudom, milyen terhet 
jelent a folyamatos gyakorlás, tudom, mennyire nyomasztó a felelősség, melyet gyermeke 
nevelése jelent.

Ezért szeretném megmutatni Önnek azokat a módszereket, gyakorlatokat, melyek 
segítségével játékosan segíthet gyermekének. Szeretném, ha könnyebbé, vidámabbá 
válna a napi foglalkozás, ha nem lenne kín és szenvedés a tanulással töltött idő.


	Legelőször is szeretném megköszönni a leveleket, amelyeket 
	rendszeresen elküldenek nekem, amióta feliratkoztam. Igen hálás vagyok, mert 
	nagyon sok és hasznos tudnivaló van bennük. Köszönöm a segítő szándékot, a jóindulatot... 
	azt, hogy léteznek... 

	Nagy Márta



Győzzük le a diszlexiát!

Ezért indítottuk be "Győzzük le a diszlexiát!" című ingyenes email tanfolyamunkat. 
Iratkozzon fel a díjmentes tanfolyamra, és olyan fontos tudáshoz juthat hozzá, olyan 
képességre tehet szert, mely nélkülözhetetlen ahhoz, hogy gyermekének hatékonyan 
segíthessen. Sőt, tanfolyamunk résztvevőjeként Ön nem csak információkat kap, hanem 
olyan feladatlapokat, szoftvereket, játékleírásokat is, melyek használatával gyermeke 
szárnyakat kaphat. 


	Decemberben iratkoztam fel a honlapjukon, és azóta már kaptam 
	Önöktől néhány levelet. Nagyon szépen köszönöm! Rengeteg új információt, hasznos 
	tanácsot kaptunk ezekből a levelekből, de talán a legnagyobb segítség az, hogy 
	rádöbbentünk, hogy nem vagyunk egyedül ezekkel a problémákkal. 

	Frank Veronika



Ráadásul most azonnal elküldjük Önnek két ajándékunkat, melyek segítségével már 
ma este vidáman játszhatnak:


	            
    
        
        A 10 legfontosabb tennivaló, ha gyermeke tanulási problémákkal küzd
    

     
        Nem ismerni azokat az alapos információkat, melyeket ebben a tanulmányban 
        találhat, rengeteg elvesztegetett időt, kihagyott lehetőséget, felesleges 
        kiadásokat jelent Önnek, és sok kudarcot és csalódást gyermekének. Ez a 
        könyv olyan fontos tudnivalókat tartalmaz, melyek felbecsülhetetlen fontosságúak 
        minden gyermekéért aggódó szülő részére!
    




	        
    
        Varázsbetű Bingó

    
        A Varázsbetű Bingó szoftver segítségével játékosan fejlesztheti gyermeke 
        olvasását! Olyan fontos területeket fejleszthet e játék segítségével, mint 
        a vizuális megkülönböztető képesség, a figyelemkoncentráció, a formaismeret 
        és a szem-kéz koordináció. E képességek fejlesztése elengedhetetlen a jó 
        olvasás kialakításához.
    




        
Kezdjen már ma segíteni gyermekének! Iratkozzon fel erre az ingyenes tanfolyamra, 
és már olvashatja is a cikket!





            Kérem, adja meg adatait!
    
            
            	Név 	 
	E-mail 	 
	
                            


            Jelentkezése  kizárólag a "Győzzük le a diszlexiát" tanfolyamra  szól. Ez egy bizalmasan kezelt címlista, mely semmilyen körülmények között nem kerül idegen kezekbe. Ha szeretné, Ön bármikor kijelentkezhet a listáról.
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